

身患晚期尿毒症的沧县青年王坤终于等来了合适的肾源,但高额的医疗费却压垮了一家人——

# 谁能伸援手,帮帮这家人

本报记者 李婉秋

“您好,我患有晚期尿毒症,找到了肾源却凑不齐手术费,我希望借助《沧州晚报》的力量,呼吁好心人来帮帮我。”近日,老家在沧县件龙堂乡的王坤给记者打来了求助电话。

## 突患重病 花光家中积蓄

今年37岁的王坤是沧县件龙堂乡土塔村人。2013年,退伍后的王坤到北京工作,在一家公司当起了销售员。王坤说,他每个月都把自己的收入给父母寄回去一部分,补贴家用。

眼瞅着日子一天天好转了,可是2018年,一个突如其来的消息几乎将王坤击垮。有一天,他忽然感到胸闷、憋气。到医院检查后,他被诊断为晚期尿毒症。看到诊断单,一向坚强的王坤忍不住流了泪。

“医生给出的建议是,长期靠血液透析来维持生命,或者换肾。当时,我选择了透析。”王坤告诉记者,几年前,他体检时就发现自己的尿蛋白超标,但那时忙于工作,也就没有在意。

王坤只能辞掉北京的工作回家治疗,每周要做三次化疗。一个月下来,透析费加上医药费,王坤要花费一万多元。一段时间以后,家里的积蓄很快就花完了。王坤的父母只好四处找亲戚朋友借钱。看着满头白发的父母为自己奔波操劳,王坤心里说不出的难受。



王坤每月打工挣的钱勉强够买药

## 找到肾源 费用难以筹集

得知换肾可以挽救儿子的生命,王坤的父母打算将自己的肾移植给他。到医院做了检查后,老两口的身体指标均不合格。

为了减轻父母的负担,今年年初,感觉身体好一些的王坤又回到北京,找了一份工作,硬撑着打工挣钱。王坤的父母干完地里的活儿,也出去打零工给儿子攒医药费。

今年9月份,处于困境中的一家人

得到了一个好消息。医院打电话通知王坤,已找到了合适的肾源,可以进行移植手术。正在一家人欣喜的时候,60万元的手术费又让他们一筹莫展。家里的旧账尚未还清,现在又需要这么多钱,这可怎么办?王坤和父母硬着头皮四处求助,终于凑到了30万元。

“如果换肾成功,我一定加倍努力,好好报答社会,好好赡养父母。”王坤向记者表达了这样的心愿。

(读者朋友,如果您想伸出援助之手帮助王坤,可联系记者,电话:17772682756。)

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

## 工农路

# 井盖“翻跟头” 行人绕着走

相关部门:将会到现场查看

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】近日,市民王先生向记者反映,新华区工农路有一处井盖出现松动并翘起,存在很大安全隐患。

【现场调查】10月29日13时许,记者来到工农路看到,王先生所说的这个井盖在市第三中学东侧约200米处路南。记者走近发现,这个井盖松动严重且边缘已经翘起。见记者来采访,市民张先生踩踏了一下井盖边缘。井盖的另一边翘起,与地面几乎垂直。井盖下面满是污水(右图)。

“几天前,我经过这里时,踩到了井盖,幸好我动作快,不然就掉下去了。”一名路过此处的小学生告诉记者。

“路过这里的市民很多,而且附近就是学校,很多学生上下学都在这里走,这样松动的井盖十分危险。”张先生说,希望相关部门能够解决此事,排除安全隐患。

【新华区城管局市政公用科】随后,记者就此事采访了新华区城管局市政公用科。一位工作人员详细地记录下井盖位置,并表示将会到现场查看情况,尽快维修或者更换井盖,保障市民出行安全。



## 扫码看视频 新闻料更多

新华区工农路有一处井盖出现松动并翘起……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



## 社区协调

### 更换井盖

市民张先生:我是运河区富强小区的居民。前一段时间,我们小区的好几个污水井井盖有损坏,存在安全隐患。居民代表尹大伯向康居园社区反映了这个情况。社区领导非常重视,到我们小区查看后,联系了相关部门协调解决方案。前几天,相关部门的工作人员来到小区,更换了新的井盖。我代表居民向康居园社区工作人员致谢!

孙亮 整理



## 哪里可以织毛衣?

市民李先生:一个月前,家人给我送来了不少毛线。我不会织毛衣,找了一些制衣店,但这些店都不能织毛衣。这些毛线在家里放着不用也怪可惜的,我想用这些毛线织一件系扣的开衫毛衣。哪位朋友知道沧州市区有织毛衣的店铺,请告诉我一下。联系电话:15530729955。

彭爱 整理



市区黄河西路和开元南大道交口南侧百余米路西的公交站旁,有四块方砖缺失。有人用灰色砖块垫在了缺口处,踩上去很不稳,希望有关部门尽快修复地面。

孙亮 摄



市区九河西路和永安南大道交口东南角的绿化带旁,一根线杆明显倾斜。希望有关部门尽快到现场查看,消除安全隐患。

孙亮 摄